

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОЗЯТИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Місцезнаходження: Вінницька обл., м. Козятин, вул. Винниченка, 9

Ідентифікаційний код: 35814729

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): п.24 Ліцензійних умов встановлено, що медичну допомогу повинні надавати особи, які відповідають єдиним кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ; зазначена в п.9, п.10 Відомостей інформація про відповідність освітнім та кваліфікаційним вимогам лікарів та молодших спеціалістів з медичною освітою не узгоджуються з вимогами встановленими п.24 Ліцензійних умов (кваліфікацію лікарів та молодших спеціалістів рекомендовано привести у відповідність з зайнятими посадами та вимогами наказів МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (у редакції наказу МОЗ України від 02.10.2015 № 650), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 та від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635); задекларовану в гр.6, 7 п.9 Відомостей інформацію рекомендовано розмежувати відповідно до форми (в графі 6 декларуються реквізити сертифікатів, в графі 7 реквізити посвідчень (за наявності)). Крім цього, задекларовану в п.9, п.10 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з п.32 Ліцензійних умов. Зауваження враховані частково, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 19.07.2018 № сп/2228

2 РОМЕНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Ромни, б-р Московський, буд.24

Ідентифікаційний код: 01981477

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо припинення за окремими адресам провадження медичної практики у зв'язку з відсутністю в Ліцензійному реєстрі інформації про адреси провадження: Сумська обл., м.Ромни, вул. Полетик, буд. 2 та Сумська обл., м.Ромни, Київська, буд. 42. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни

даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 23.07.2018 № сп/2259/1

3 НАЦІОНАЛЬНА ДИТЯЧА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЛІКАРНЯ "ОХМАТДИТ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. В'ячеслава Чорновола, 28/1

Ідентифікаційний код: 01994089

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована в п.7 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація не відповідає формі додатка 2 (не задекларовано інформацію про перелік оснащення (медичні вироби та вироби медичного призначення) відповідно до задекларованих приміщень (кабінетів)), що унеможливило проведення оцінки відповідності ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам. Принагідно зазначаємо, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії щодо зміни даних рекомендовано відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов) в частині змін. Звертаємо увагу, сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). При цьому повідомлення, що додається до Відомостей, повинно містити дані, визначені частиною дванадцятою статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 23.07.2018 № сп/2262

4 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "НОВОМОСКОВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ "

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., .Новомосковськ, вул. Сучкова, буд. 40

Ідентифікаційний код: 01987273

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня подані з порушенням п.6 Ліцензійних умов та форми додатка 2. Принагідно зазначаємо, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії щодо зміни даних рекомендовано відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов) в частині змін. Звертаємо увагу, сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). При цьому повідомлення, що додається до Відомостей, повинно містити дані, визначені частиною дванадцятою статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Після усунення недоліків, що

стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне дос'є від 23.07.2018 № сп/2261

Всього: 4 справи

Заступник Міністра

Роман ІЛИК